



高速交警排查

运输大货

500多辆货车

近60辆超载

本报5月14日讯(记者王琳)14日上午,青银高速公路潍坊交警大队开展“整治货车违法行为专项行动”,记者采访了解到,当天上午共检查的500多辆载货货车中,有近60辆车存在超载行为,有的车辆实载重量甚至是核定载重量的好几倍。

14日上午,在青银高速公路的潍坊收费口和潍城收费口处,潍坊大队民警对过路所有大货车进行了检查。上午10点半左右,一辆拉着建筑废料的黄色中型货车驶入潍坊收费口处,而正在此时一辆银色小轿车也开了上来,两辆车在争着进收费口时发生了刮擦。随后民警在对这辆黄色中型货车检查时才发现,本来核载重量只有4吨重左右的货车居然拉了将近10吨的货物,严重超载,随后交警将这辆车扣进了停车场,等待进一步处理。

“在检查中我们发现,越是小型货车超载现象越是严重。”民警告诉记者,在当天上午的集中整治活动中,查到了10多辆小型货车的超载违法行为,这些车辆大部分是作为农用车拉饲料、牲畜或是粮食的。当日上午9点多,一辆银灰色的农用小型货车在经过潍城收费站时看到有交警在查车,明显加快了行车速度,想趁交警查其他车辆的时间溜过去,可越是这样越引起了交警的注意。负责在此查车的王队长告诉记者,当时这辆小型货车的轮子都压瘪了,车子行驶的时候看着都要带不动了。民警将它拦截下来后一过磅,核载900公斤的货车拉了2吨多的饲料,超载100%以上。“像这种小型货车超载是非常危险的,因为核载量小,货物装得多了就会‘头重脚轻’”,王队长说,高速公路上很多侧翻事故都是由超载引起的。

当天上午,高速民警还在潍坊收费口处查获了一辆商品车运输货车,核定载重量为7吨,却硬是装了共重30多吨的商品车,成为整个行动中查出的“超载王”。“大货车改装、超载、疲劳驾驶酿成的险象和悲剧并非少数,可还是有很多司机铤而走险。”潍坊大队民警介绍说,整个上午检查了2000余辆过往大货车,有500多辆是载有货物的,这其中将近60辆存在超载行为,有八成是超载30%以下,个别货车仍然存在大于100%的“野蛮超载”行为,对于这些超载货车已经依法进行查处并要求其自行倒货。

事故受害人用亲身经历给司机上安全课

一次事故 双腿没了

本报5月14日讯(记者张焜)“潍坊一年大货车事故249起”,14日,因事故而截肢的货车司机尹彦涛用这句话开始了自己的“巡回课”。一个月的时间里,尹彦涛将在各县市区与司机师傅们谈驾驶安全。

14日上午,100多位驾驶人聚在金宝宾馆会议室中。得知是一位残疾人给自己讲安全驾驶课,还是一场巡回课,很多人都觉得很新奇。

在简单的开课仪式后,尹彦涛在会议室的投影屏幕上打开了自己的课件。他说,根据交警部门统计,2012年,

潍坊全市发生大货车事故249起,占事故发生总量的17.41%;直接经济损失120.1万,占事故经济损失总量的26.77%。尹彦涛提到了自己的遭遇:在一次运输途中,由于疲劳驾驶并且在雾天不减速导致事故,最终健康的他双腿截肢。谈到事故后的困难经历,尹彦涛情绪有些失控,忙伸手抹去眼泪。此时整个课堂里突然静下来,安静气氛一直持续到结束,驾驶人听得十分认真。

潍坊一家大型建材公司的车队队长宋本友告诉记者,他已经有30多年驾龄的老司机了,开货车也有10多年。“即便你开了40多年的车,也不能吹牛,不能放松警惕”。

宋本友说,单位车辆还好说,因为有管理制度。而有



事隔7年,尹彦涛谈起自己经历的车祸及车祸后的痛苦,仍然数度哽咽。

的个人车辆甚至检修都不及时。不少货车司机至今还存在侥幸心理,觉得大祸不可能那么巧,会落在自己头上,还有的司机为了多挣钱,疲劳驾驶、多拉快跑,如果不出一次事故,根本不知道后果

是多么严重。

记者了解到,这次巡回课将一直持续到6月底,由潍坊各县市区交警大队负责组织,届时各地驾驶员都可参与到该活动中,了解保障驾驶安全的必要性和实用方法。

就可能会提高速度,也无法注意到前方某处小块区域的结冰现象,容易出现事故。

除了乱洒水导致路面结冰等情况,骑电动车乱拐弯、不走人行横道等行为,也会危及行车安全。宋本友说,道路行驶安全,真的需要所有人关注。

本报记者 张焜

司机宋本友说:

行车安全不能仅靠司机

宋本友说,30多年的驾驶经验告诉他,行车安全不能仅仅靠司机。有些时候,司机再小心,也会遇到危险。比

如,冬天在车辆行驶路面乱洒水就很危险。

宋本友回忆道,2011年冬天的一天,车队一辆大型车

四车连环撞,肇事者跑了

被撞司机:事发后肇事司机自称酒后驾驶

本报5月14日讯(记者李晓东)14日下午,在健康街与虞河路路口西侧发生一起交通事故,一辆黑色本田轿车与前车发生追尾,导致前面两辆车相继追尾,造成4辆车连环撞事故,所幸未造成人员伤亡。现场三名被撞司机均称,肇事本田车司机发生事故后下车说自己是酒驾,会进行赔偿,之后便逃离了现场。

事故发生是在14日下午两点五十分左右,下午三点,记者赶到现场时,四辆车依次停在健康街与虞河路路口西侧的快车道上,最前方是一辆营运中巴,中间是两辆小轿车,最后为黑色本田车。黑色本田的发动机盖被撞变形,中间的两辆车车头及车尾均被撞有不同程度的变

形,车灯碎片散落了一地。本田车窗还是打开状态,车里开着音响。

在事故现场,被撞的三名司机均称是后方的本田车追尾,因为是在路口减速区域,前方车辆都没有踩刹车,才在被撞后发生连锁追尾。“我7个月的孩子还在后座上,吓得哇哇哭”,被撞车司机吉先生说,当时根本没反应,突然就被顶了一下,劲头儿非常大。营运中巴车司机在事发后疏散了车上乘客并进行了退票。

“本田车司机自己下车说自己喝了酒,忙说对不起,还说全由他赔付。”另外一名当事司机告诉记者,事发后黑色本田车上下两名男子,驾驶员在30岁左右,穿黑色上衣,在向他人道歉的时候,腿都有些站不



14日,在虞河路与健康街交叉路口西侧,四辆车连环相撞。 本报记者 吴凡 摄

住,而且身上有很重的酒气。其余几名司机也均证实,本田车司机下车后确实自称是酒后驾驶,还说会全部赔偿。

据了解,事发时正好有辆警车从该路段经过,本田车司机见到警车后当即逃离

了现场。

随后,记者从处理事故的交警口中得知,男子逃逸后已经难以证实其是否为酒后驾驶,如果男子不主动自首,只能做肇事逃逸处理,承担全部责任。



潍坊博大泌尿外科医院 WEIFANG BROAD UROLOGY HOSPITAL

鲁医广【2012】第08-27-201号

潍坊市三级专科医院

中国医师协会技术联盟理事单位



» 新起点 » 新权威 » 新趋势 » 新体验

北京协和医院泌尿外科主任臧美孚领衔开展各类男科微创手术,凭借疗效好,痛苦少,恢复快成为现代男科学发展新趋势。严格履行“一医一患一诊室”的私密诊疗模式,尊重患者隐私权,为患者创造轻松、舒心的就医环境,让您享受尊贵的新诊疗体验。

男性健康



微信扫码咨询专家

新选择!

The new choice of man's health!

8163666



潍坊市健康西街192号 (火车站往西200米)



QQ:4006352120 www.wfnkyy.com